

# 聯合聲明

## 「六大專業團體齊心 醫援花蓮」

### 醫師公會全聯會攜手專業團體全力支援災區醫療重建

近期發生的馬太鞍溪堰塞湖溢流災情中，光復鄉的醫療設施和人員受到極大衝擊。災區多家診所遭遇泥石流衝擊，設備和藥物嚴重損壞，當地醫療資源極度匱乏，醫療服務無法應對大量的受災民眾需求。為了盡快恢復當地醫療服務，醫師公會全聯會攜手牙醫師、中醫師、護理師、藥師、臨床心理師等六大醫事團體會群策群力，持續醫療支援行動，向花蓮光復鄉及其他受災地區提供最迅速且全面的援助。

為協助災區醫療體系重建，進入災後復原期之際，六大醫事團體將全力配合中央政府與衛生福利部的政策措施，依據前進協調所的調度與地方實際需求，彈性調整支援內容與服務範圍。如有進一步人力或專業需求，六大醫事團體也將動員全力支援，確保災區醫療服務不中斷，協助民眾早日恢復健康與生活秩序。

六大專業團體承諾，無論未來災情如何發展，皆將始終與花蓮同在，為災區民眾提供持續的醫療支援，並協力重建當地的醫療體系。此刻的相互扶持與協作，將成為花蓮重生的重要力量。

中華民國醫師公會全國聯合會 陳相國理事長  
中華民國牙醫師公會全國聯合會 陳世岳理事長  
中華民國中醫師公會全國聯合會 詹永兆理事長  
中華民國護理師護士公會全國聯合會 陳麗琴理事長  
中華民國藥師公會全國聯合會 黃金舜理事長  
中華民國臨床心理師公會全國聯合會 全體理監事

聯絡人:林忠劭主任秘書 0932-180-464

發布日期:114年10月3日